



Следственными органами СК России по Республике Татарстан разыскивается пропавшая без вести Голуполосова Ирина Александровна, 1986 года рождения



Следственными органами Следственного комитета России по Республике Татарстан расследуется уголовное дело по факту безвестного исчезновения Голуполосовой Ирины Александровны, 1986 года рождения.

В ходе предварительного следствия установлено, что 02 мая 2004 года Голуполосова И.А. уехала из квартиры, расположенной по адресу: Республика Татарстан, пос. Лаишево, ул. Производственная, д.4 «в», кв. 3, в город Казань, чтобы оттуда поехать в пгт. Кукмор Республики Татарстан для прохождения производственной практики. Однако до места



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

назначения она так и не доехала, до настоящего времени её местонахождение не установлено.

Приметы: на вид 18-20 лет, рост 165 см., плотного телосложения, волосы русые (осветленные) до плеч, глаза серо-зеленые, лицо овальное.

Особые приметы: на затылочной части головы круглая родинка размером с горошину, один из зубов (верхний правый клык) выступает над остальными зубами.

Была одета: в болоньевую куртку ярко-голубого цвета, брюки черного цвета, трикотажная черная кофта, коричневые сапоги на каблучке ниже колена, в ушах серьги-гвоздики с камнями розового цвета, на пальце правой руки кольцо из желтого металла с камнем белого цвета.

Если вам что-либо известно о местонахождении Голуполосовой Ирины Александровны просим сообщить в отдел криминалистики СУ СКР по Чувашии по телефону: (8352) 66-24-88, или 02 (МВД).

27 Мая 2020 23:47

Адрес страницы: https://chuvashia.sledcom.ru/attention/missing_persons/item/1470109